
     

                                    Roma, 6 novembre 2009 

  

 

 

          Alla Confederazione Nazionale dell'Artigianato 

       e della Piccola e Media Impresa 

 

Prot. n. 165164 /2009 

 

Oggetto:  Nuovo canale di assistenza dedicati agli intermediari - Posta elettronica 

certificata 

 

Spettabile Confederazione, 

come precisato nella recente circolare n. 47 del 4 novembre 2009, l’Agenzia delle 

Entrate ha istituito un servizio di posta elettronica certificata a cui gli intermediari dotati di 

posta elettronica certificata, possono inviare chiarimenti sulle comunicazioni/avvisi 

telematici di irregolarità relativi al controllo automatizzato delle dichiarazioni, modelli 

770/2008 afferenti il  periodo d’imposta 2007.  

Nell’auspicare che la confederazione voglia avvalersi del nuovo servizio, attivato per 

gestire in tempi rapidi le comunicazioni/avvisi di irregolarità, si comunica l’indirizzo di 

posta elettronica certificata: 

dc.sac.controlloautomatizzato@pce.agenziaentrate.it 

 

 Si allegano inoltre, il formato da compilare per la richiesta di assistenza e un 

documento contenente alcune indicazioni tecniche da seguire per l’utilizzo del servizio. 

 

 

         Il Direttore Centrale  

                Aldo Polito
1
 

1Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art. 3, comma 2, D.Lgs. n. 39/1993 

 

 

 

Direzione Centrale Servizi ai Contribuenti 

______________ 

Settore Gestione tributi 

Ufficio Gestione Dichiarazioni 

     

     

    


